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TOUR DELL’UZBEKISTAN
Programma 8 giorni 7 notti

Dal 7 al 14 Giugno 2024
Partenza di Gruppo con accompagnatore dall’Italia
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1° Giorno:
ROMA - TASHKENT
07/08.06
Partenza dall’aeroporto di Roma Fiumicino col volo Turkish Airways delle 10:45, scalo via Istanbul e arrivo a Tashkent previsto per le 00:55 del giorno 18/05. All’arrivo trasferimento in pullman privato in albergo. Sistemazione nelle camere riservate al Tashkent Mercure Hotel 4 superior o similare. Pernottamento in albergo.
2° Giorno:
TASHKENT
08.06
Prima colazione in albergo, visita della città di Tashkent, capitale dell'Uzbekistan.  Iniziamo il nostro tour con la visita del complesso di Khasti-Imam (con la madrassah Barak Khan fondata nel XVI secolo da un discendente di Tamerlano che governò Tashkent per la dinastia Shaybanide), la Moschea Tillya Sheykh, il distretto della Moschea del Venerdì e il mausoleo di Kafal Shashi, medico locale, filosofo e poeta vissuto nel X secolo. Si prosegue con la visita del Chorzur Bazaar, bazar tradizionale situato nel centro della città vecchia di Tashkent, sotto il suo edificio a cupola di colore blu e le aree adiacenti, tutte le necessità quotidiane sono in vendita. Successivamente visita del Museo delle Arti Applicate situato nell'antica residenza del diplomatico russo Polovtsev. Nel cuore della città visiteremo la piazza Khast Imam. Pranzo in ristorante locale, continuiamo nel pomeriggio con la visita della città con i suoi principali punti di riferimento tra cui Piazza dell’Indipendenza, per proseguire con la Piazza Amir Temur e la Piazza del Teatro Alisher Navoi. Al termine delle visite, cena in ristorante locale e rientro in albergo per il pernottamento. 
3° Giorno:
TASHKENT - SAMARCANDA
09.06
Colazione in box. Check-out dall’albergo e trasferimento alla stazione ferroviaria per prendere il treno che ci condurrà sino a Samarcanda. All’arrivo visita della città più affascinante dell’Asia. Inizieremo con la Piazza del Registan, una vasta piazza circondata da maestosi edifici. Tre madrasse (scuole coraniche) del XV-XVII secolo, chiamate Ulugbek Madrasa, Sher-Dor Madrasa e Tilya-Kori Madrasa, si ergono su tre lati della piazza. Queste madrasse sono caratterizzate da intricati dettagli architettonici, con mosaici ceramici colorati, azulejos e motivi geometrici che adornano le loro facciate. Al centro della piazza si trova un grande spazio aperto in cui si svolgevano fiere, esibizioni e cerimonie. Proseguiremo con la visita della Moschea Bibi Khanym, un altro incredibile monumento di Samarcanda. Costruita nel XIV secolo dall'omonima moglie di Tamerlano, la moschea è un esempio straordinario dell'architettura islamica. La sua facciata è ornata da intricati mosaici e arabeschi, e l'interno è grandioso, con imponenti colonne e una maestosa cupola. La moschea era un importante centro religioso e culturale durante il regno di Tamerlano. Avremo tempo per una visita al bazar di Siab: un luogo affascinante dove si può immergersi nella cultura e nella tradizione uzbeka. Questo mercato vivace offre una vasta gamma di prodotti locali, tra cui spezie aromatiche, tessuti colorati, ceramiche artigianali e delizie culinarie tradizionali. È un posto fantastico per sperimentare la vera vita quotidiana di Samarcanda e interagire con i suoi abitanti. Pranzo in ristorante locale. Nel pomeriggio proseguimento delle visite con la necropoli di Shakhi Zinda, un complesso di mausolei e tombe che risale all'XI secolo. Questo luogo sacro è un esempio straordinario dell'architettura islamica, con mausolei riccamente decorati e tombe scavate nella roccia e, infine, il Mausoleo di Gur-Emir, che è un altro importante monumento di Samarcanda. Questo mausoleo è la tomba di Tamerlano e ospita anche le tombe di alcuni dei suoi parenti. L'edificio è noto per la sua sontuosa cupola azzurra e per i mosaici dettagliati che adornano le pareti e le cupole interne. Il Mausoleo di Gur-Emir è un esempio straordinario dell'architettura timuride e rappresenta un importante sito di sepoltura nella storia dell'Asia centrale. Infine visita dell’osservatorio Ulugbek, uno dei più bei osservatori del mondo islamico e visita al Museo Afrosiab. Al termine delle visite, trasferimento in albergo Movenpick Samarcanda 4 stelle superior o similare. Cena in ristorante locale e pernottamento. 
4° Giorno:
SAMARCANDA – SHAKHRISABZ – BUKHARA
10.06
Prima colazione in hotel e partenza per Shakhrisabz. la patria di Tamerlano. Qui vedremo i resti del palazzo Ak-Sarai, sito storico a Shahrisabz. Il palazzo fu costruito all'inizio del periodo timuride, tra il 1380 e il 1404, sotto il regno di Timur . Nel 2000 il palazzo è stato dichiarato Patrimonio dell'Umanità dall'UNESCO. Si proseguirà con la moschea Kok-Gumbas e il mausoleo Gumbazi-Seidan (complesso Dorut Tilovat, risalente al XIV secolo) e la moschea Khazret-Imam (complesso Dorus-Siadat, XIV secolo). Continueremo le nostre visite con la Moschea di Hazrati Imom, e La cripta di Temurlane. Pranzo in ristorante locale. Al termine della visita partenza per Bukhara. Arrivo e sistemazione presso l’albergo Paradise Plaza 4 stelle superiore o similare. Cena e pernottamento in albergo.
5° Giorno:
BUKHARA 
11.06
Prima colazione in albergo. Prima colazione in albergo. Inizieremo la giornata con una visita al complesso centrale Lyabi Hauz costruito attorno alla piscina con una fontana. La piazza fu fondata nei secoli XVI-XVII. La piazza di Lyabi Hauz è circondata da diverse madrasse, le più importanti delle quali sono quelle di Nodir Divan-Begi, Khanaka e quella di Kukeldash. Successivamente visita della madrassa Chor Minor. Proseguiamo con la Moschea Magoki-Attari (XII sec., XVI sec.) e faremo una passeggiata sotto le tre antiche cupole commerciali: Tok-i-Sarrafon (il Bazar dei cambiavalute), Tok-i-Tilpak Furushon (il Bazar dei fabbricanti di cappelli), Taqi Zargaron (il Bazar dei gioiellieri). Goditi i bazar pieni di vari articoli tradizionali e souvenir; Kosh Madrassah di Ulugbek e Abdulazizkhan; visiteremo poi il complesso Poi Kalyan, uno dei punti salienti di Bukhara. Il complesso è costituito dal minareto Kalyan (XII sec.), per secoli faro delle carovane; la Moschea del Venerdì (XV sec.) e la madrassa Miri-Arab, attivo centro di insegnamento del Corano (visitabile solo all'esterno); proseguiremo poi con la scoperta della Moschea Bolo-Khauz e con la Fortezza Ark (cittadella) antica residenza fortificata degli emiri di Bukhara e del Mausoleo dei Samanidi: il monumento più prezioso di Bukhara risalente al IX secolo. Il mausoleo è considerato il tesoro dell'architettura islamica nell'Asia centrale; visita, infine, al Santuario Chashma-Ayub (XIV-XVI sec.) noto per la sua fonte curativa. Pranzo in ristorante locale. Visita alla casa uzbeka locale dove avrai l'opportunità di conoscere i costumi e le tradizioni locali profondamente radicati nell'ospitalità orientale. Inoltre avrete la possibilità di partecipare alla preparazione del «Pilov» - il piatto nazionale uzbeko. Un'atmosfera calda e amichevole e una deliziosa cena dalla padrona di casa saranno un ottimo ricordo del viaggio. Pernottamento in albergo.
6° Giorno:
BUKHARA - KHIVA
12.06
Prima colazione in albergo. Al mattino partenza per Bukhara. Potrai ammirare il paesaggio ondulato dell'Asia centrale mentre sarai condotto, attraverso il deserto del Kyzylkum. Foto stop alla riva del fiume Amudaryo. Pranzo in ristorante locale. Arrivo a Khiva in prima serata. Sistemazione presso l’hotel Farovon 4 stelle superiore o similare. Suggeriamo una passeggiata nel centro storico, quando le sagome di colonne illuminate dalla luna e il profilo delle madrasse sembrano magiche. Cena e pernottamento in albergo.
7° Giorno:
KHIVA 
13.06 
Prima colazione in albergo. Il nostro interesse oggi sarà focalizzato sul centro storico, Ichan Kala, luogo circondato da mura di argilla ininterrotte lunghe 2 km. La città non è cambiata molto dai tempi antichi, mantenendo esattamente l'aspetto della città medievale. Visiteremo i monumenti più importanti della città, come la cittadella Kunya-Ark; i mausolei di Seyid Allauddin e Pakhlavan Makhmoud; la Juma (la moschea del venerdì) con le sue 218 colonne di legno decorate e il caravanserraglio; il Palazzo di Tash Hauli con il suo bellissimo cortile dell’harem del khan; la madrassa e minareto di Islam Khodja (XIX sec.). Pranzo in risotrante locale. Proseguiremo poi con una visita al centro degli artigiani locali, dove i turisti avranno l'opportunità di vedere il processo tradizionale di intaglio del legno. Cena e pernottamento in albergo.
8° Giorno:
KHIVA – URGENCH – ROMA 
14.06
Box per la colazione. Trasferimento alle ore 05:30 verso l’aeroporto di Urgench per il volo Turkish Airlines delle ore 08:20, scalo via Istanbul e arrivo all’aeroporto di Roma Fiumicino previsto per le 14:30.


Fine dei nostri servizi!
Minimo 15 partecipanti 

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE, in camera doppia
Euro 
2.300,00
Quota gestione pratica
Euro        50,00

Supplemento camera singola per l’intero periodo
Euro       320,00

Assicurazione annullamento facoltativa, a persona in camera doppia
Euro         80,00

Assicurazione annullamento facoltativa, a persona in camera singola

Euro         90,00
La quota comprende:

- Volo di linea Turkish Airlines in classe economica;
- Bagaglio da stiva 30kg – bagaglio a mano 8 kg. 

- Tasse aeroportuali;
- Pullman privato per tutta la durata del viaggio;
- Acqua minerale all’arrivo e durante i lunghi trasferimenti (0.5 cl);

- Mappa dell’Uzbekistan; 

- Sistemazione in alberghi 4 stelle superiori; 

- Trattamento di pensione completa dalla colazione del 2°Giorno alla colazione box dell’8° Giorno;
- Guida locale parlante italiano per tutto il tour;
- Biglietto del Treno da Tashkent a Samarkanda in classe economica;  
- Ingressi, visite ed escursioni come da programma;
- Tasse locali;
- Assicurazione medico-bagaglio.
- Nostra diretta assistenza. 

La quota non comprende:
- Assicurazione annullamento, copertura Covid-19;

- Mance, bevande ed extra di carattere personale;

- Tutto quanto non espressamente indicato nella voce la quota comprende.

***************************** I M P O R T A N T E ******************************

- Il Passaporto deve avere validità di almeno 3 mesi dalla data di rientro. Passeggeri di nazionalità particolari devono ottenere il permesso dal Ministro degli Interni. Bambini devono essere muniti di proprio passaporto.
- La quota è stata calcolata secondo la valuta del cambio Euro/Dollaro in data odierna (27/12/2023). Pertanto, la tariffa potrebbe subire variazioni.
- In caso di mancato raggiungimento del minimo dei partecipanti, la Milavagando Srl si riserva la possibilità di rivalutare la quota di partecipazione o annullare l’iniziativa.

- Per motivi organizzativi l’ordine delle visite potrebbe essere modificato in loco mantenendo      inalterato il contenuto del viaggio.
- Problemi alimentari quali intolleranze o allergie vanno segnalati all’atto della prenotazione. Sarà nostra cura fare tutto il possibile per ottenere la disponibilità degli hotel e dei ristoratori.
**************************** PENALI DI CANCELLAZIONE ************************

PENALI DI CANCELLAZIONE 

Qualora il viaggiatore intenda recedere dal contratto avrà diritto al rimborso del viaggio al netto delle penalità qui di seguito elencate e del premio assicurativo: 

L’importo del premio assicurativo al momento della conferma del viaggio

30% dal 95° al 46° giorno prima della partenza (giorni lavorativi)

50% dal 45° al 31° giorno prima della partenza (giorni lavorativi)

75% dal 30° al 15° giorno prima della partenza (giorni lavorativi)

100% dopo tale termine 

Nessun rimborso spetta al viaggiatore che rinuncia a proseguire il viaggio durante il suo svolgimento, né al viaggiatore che non può effettuare il viaggio intrapreso per malattia, per mancanza, invalidità o insufficienza dei previsti documenti personali necessari all’espatrio e/o all’ingresso nei paesi da visitare. Nessun rimborso sarà corrisposto per i biglietti aerei emessi a tariffe speciali di gruppo.
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